



安全管理消息

AN QUAN GUAN LI XIAO XI

邯郸市煤气公司 及时处理一起燃气泄漏事故

2012年2月某日，在邯郸市沁河街紫竹园小区西侧一在建工地发生一起燃气管网漏气，由于邯郸市煤气公司巡线人员及时发现，并迅速排除险情，没有引发事故。

事故的原因是由于该工地在用顶管机由南向北顶管施工过程中，把位于沁河街中心位置的DN200煤气中压管线顶漏，造成煤气泄漏。该地段属交通主干道，周围为人口密集区，如果遇到明火，后果不堪设想，形势相当险峻。为全力做好抢险工作，邯郸市煤气公司迅速成立现场抢险指挥部，启动抢险抢险应急预案，但因该地段属交通主干

道，周围为人口密集区，且管道埋深达4.5m以上，加之天气寒冷，给抢修抢险工作带来极大困难。为不影响居民正常用气，公司及时调整抢险方案，采取了紧急疏散过往人群、临时堵住漏气点、派人现场监护、提前挖好作业坑的办法，当日晚19时30分，待用气高峰过后，抢险人员立即关闭上下游控制阀门，开始实施抢修。经过5个多小时的紧张施工，于次日凌晨0时40分修复完毕，恢复正常供气，圆满完成了此次抢修抢险任务，又一次避免了重大事故的发生，为居民的安全正常用气提供了有力保障。

邯郸市煤气公司把安全供气、安全保障作为工作的重中之重，严格坚持安全生产各项制度，善始善终地落实安全生产的各项举措，把事故苗头消灭在萌芽状态，坚决遏制事故的发生。近几年发生的抢险事故，大部分都是公司的巡线员在巡线中发现的，并且得到了圆满处理，全员的责任心明显增强，应急反应速度、险情控制能力和综合抢险能力有效提升，抢修抢险及时率达到100%，为确保全市燃气管网及设施安全运行，奠定了坚实的基础。

(郭伟 方志辉)

重庆燃气渝西分公司召开2012年入户安检工作推进会

2012年2月15日，重庆燃气集团渝西分公司召开2012年入户安检工作推进会。重庆燃气集团副总经理王继武、王礼全及安保部、客服管理部、调度中心、宣传部等相关部门负责人到会指导，分公司党政工团、副科级以上负责人、入户安检员、稽核人员参会。

渝西分公司从制度建设、业务培训、提高工作质量等方面对2011年户内安检工作进行了总结。2011年，分公司更换了2万余根立管，入户安检18万余户，整改安全隐患近4万户，圆满完

成了入户安检工作任务。2012年，针对个别安检员专业知识不强、客户对入户安检工作认识不够、老旧房屋多整改量大等因素，分公司将重点抓职工安全教育、技术培训、加大宣传力度等7项工作，继续深化与小区物管、当地居委会、用气单位后勤部门之间的合作，同时将安检工作与抄表、维修、换表、客户拜访、安全进万家活动紧密结合，构筑入户安检工作多渠道、多层次、齐抓共管之势，努力实现“零隐患、零事故、零伤害”的工作目标。

会上，重庆燃气集团领导对

分公司入户安检工作提出要求，副总经理王继武强调了入户安检工作的重要性，并对分公司2011年安检工作给予了充分肯定。针对分公司2012年入户安检工作，他指出，分公司全体人员需进一步提高认识，增强责任意识，加大安检员技能培训力度，从管理上下功夫，深化落实，提高安检质量。副总经理王礼全要求，渝西分公司入户安检工作要与重庆集团公司“87651”星级服务标准、客户服务管理、客户评价等工作紧密结合起来。

(马淑华 胡雅姣)